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Департамент культури і туризму, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації

Про надання висновку до змін до
„ Обласно ї цільової Програми

розвитку туризму в Чернігівський 
області на 2021-2027роки”

Департамент фінансів облдержадміністрації розглянув проект змін до 
обласної цільової Програми розвитку туризму в Чернігівській області на 2021- 
2027 роки, затвердженої рішенням двадцять п’ятої сесії обласної ради сьомого 
скликання від 28 жовтня 2020 року №46-25/VII (із змінами відповідно до 
рішення другої позачергової сесії восьмого скликання обласної ради від 
26.01.2021 року № 14-2/VIII) і повідомляє.

В цілому, зазначені зміни до програми відповідають вимогам Порядку 
розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх 
виконання, затвердженого розпорядженням голови обласної державної 
адміністрації від 5 травня 2016 року № 245 „Про Порядок розроблення 
регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”.

Внесення змін до програми пов’язане із доповненням до основних заходів 
«Благоустрій території Цитаделі з відтворенням споруд, спорудженням 
меморіального комплексу та укріплення схилів НІКЗ «Гетьманська столиця» в 
м. Батурині Бахмацького району Чернігівської області обсязі 46,5 тис. гривень, 
в тому числі: 25,0 тис. грн на проведення технічної інвентаризації та 
виготовлення технічного паспорту по об’єктах: Гетьманський будинок, Замкова 
церква Воскресіння Господнього, Скарбниця, Криниця, В’їзний міст, 
Палісадова огорожа; 11,0 тис. грн на здійснення коригування проектної 
документації та проходження її експертизи; 10,446 тис. грн оплата за сертифікат 
готовності об’єкта до експлуатації.

Метою внесення змін до програми є здійснення введення І черги в 
експлуатацію та передачу комплексу об'єктів Цитаделі Батуринської фортеці до 
сфери управління НІКЗ «Гетьманська столиця».
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Проект програми може бути поданий для розгляду на черговій сесії 
обласної ради, затвердження бюджетних призначень та фінансування заходів 
Програми буде проводитись виключно в межах фінансових можливостей 
обласного бюджету.

Заступник директора Департаменту- 
начальник управління фінансів 
виробничої сфери

Володимир ФЕДЧУК

Інна Липець 77 44 53


